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VacBox 300
Kammergröße: 320 x 350 x 160 mm
Schweißlänge: 300 mm
Schweißbalkenlänge: 310 mm
Außenmaße: 395 x 490 x 360 mm
Maximale Höhe: 715 mm
(bei geöffnetem Deckel)
Vakuumpumpe: 8 m3/h
Spannung: 230 V / 50/60 Hz
Gewicht: 40 kg
Schutzgaseinrichtung: möglich
Steuerung: ZS 11

Chamber dimensions: 320 x 350 x 160 mm
Sealing length: 300 mm
Sealing bar lenght: 310 mm
External dimensions: 395 x 490 x 360 mm
Maximum height: 715 mm
(with open lid)
Vacuum pump: 8 m3/h
Voltage: 230 V / 50/60 Hz
Weight: 40 kg
Inert gas flushing facility:  available
Control system: ZS 11

Technische Daten  - Technical specifications - Caractéristiques techniques

Kammergröße: 370 x 400 x 165 mm
Schweißlänge: 355 mm
Schweißbalkenlänge: 365 mm
Außenmaße: 445 x 540 x 400 mm
Maximale Höhe: 780 mm
(bei geöffnetem Deckel)
Vakuumpumpe: 10 m3/h (alt. 16 m3/h) 
Spannung: 230 V / 50/60 Hz
Gewicht: 51 kg
Schutzgaseinrichtung:  möglich
Steuerung: ZS 11

VacBox 370

Chamber dimensions: 370 x 400 x 165 mm
Sealing length: 355 mm
Sealing bar lenght: 365 mm
External dimensions: 445 x 540 x 400 mm
Maximum height: 780 mm
(with open lid)
Vacuum pump: 10 m3/h (alt. 16 m3/h) 
Voltage: 230 V / 50/60 Hz
Weight: 51 kg
Inert gas flushing facility:  available
Control system: ZS 11

Dimensions de la chambre: 320 x 350 x 160 mm
Longueur des soudures: 300 mm
Longueur de barre soudure: 310 mm
Dimensions d’encombrement: 395 x 490 x 360 mm
Hauteur maximale:  715 mm
(à couvercle ouvert)
Pompe à vide: 8 m3/h
Tension: 230 V / 50/60 Hz
Poids: 40 kg
Système à gaz de protection:  disponible
Commande: ZS 11

Dimensions de la chambre: 370 x 400 x 165 mm
Longueur des soudures: 355 mm
Longueur de barre soudure: 365 mm
Dimensions d’encombrement: 445 x 540 x 400 mm
Hauteur maximale: 780 mm
(à couvercle ouvert)
Pompe à vide: 10 m3/h (alt. 16 m3/h) 
Tension: 230 V / 50/60 Hz
Poids: 51 kg
Système à gaz de protection:  disponible
Commande: ZS 11



VacBox 440

Technische Daten  - Technical specifications - Caractéristiques techniques

Kammergröße: 440 x 480 x 185 mm
Schweißlänge: 420 mm
Schweißbalkenlänge: 430 mm
Außenmaße: 535 x 610 x 415 mm
Maximale Höhe: 855 mm
(bei geöffnetem Deckel)
Vakuumpumpe: 21 m3/h
Spannung: 230 V / 50/60 Hz
Gewicht: 73 kg
Schutzgaseinrichtung:  möglich
Steuerung: ZS 11 (alt. ZS 21)

VacBox 450

Chamber dimensions: 440 x 480 x 185 mm
Sealing length: 420 mm
Sealing bar lenght: 430 mm
External dimensions: 535 x 610 x 415 mm
Maximum height: 855 mm
(with open lid)
Vacuum pump: 21 m3/h
Voltage: 230 V / 50/60 Hz
Weight: 73 kg
Inert gas flushing facility:  available
Control system: ZS 11 (alt. ZS 21)

Kammergröße: 530 x 435 x 185 mm
Schweißlänge: 2 x 420 mm
Schweißbalkenlänge: 430 mm
Außenmaße: 645 x 620 x 435 mm
Maximale Höhe (bei geöffnetem Deckel): 830 mm
Abstand zwischen den Schweißbalken: 435 mm
Vakuumpumpe: 21 m3/h
Spannung: 230 V / 50/60 Hz
Gewicht: 90 kg
Schutzgaseinrichtung:  möglich
Steuerung: ZS 11 (alt. ZS 21)

Chamber dimensions: 530 x 435 x 185 mm
Sealing length: 2 x 420 mm
Sealing bar lenght: 430 mm
External dimensions: 645 x 620 x 435 mm
Maximum height (with open lid): 830 mm
Distance between sealing bars: 435 mm
Vacuum pump: 21 m3/h
Voltage: 230 V / 50/60 Hz
Weight: 90 kg
Inert gas flushing facility:  available
Control system: ZS 11 (alt. ZS 21)

Dimensions de la chambre: 440 x 480 x 185 mm
Longueur des soudures: 420 mm
Longueur de barre soudure: 430 mm
Dimensions d’encombrement: 535 x 610 x 415 mm
Hauteur maximale: 855 mm
(à couvercle ouvert)
Pompe à vide: 21 m3/h
Tension: 230 V / 50/60 Hz
Poids: 73 kg
Système à gaz de protection:  disponible
Commande: ZS 11 (alt. ZS 21)

Dimensions de la chambre: 530 x 435 x 185 mm
Longueur des soudures: 2 x 420 mm
Longueur de barre soudure: 430 mm
Dimensions d’encombrement: 645 x 620 x 435 mm
Hauteur maximale (à couvercle ouvert): 830 mm
Distance séparant les mâchoires  435 mm
à souder: 
Pompe à vide: 21 m3/h
Tension: 230 V / 50/60 Hz
Poids: 90 kg
Système à gaz de protection:  disponible
Commande: ZS 11 (alt. ZS 21)



Zubehör
Standardausstattung
Pneumatische Siegelung - Schnellstoptaste 
- Doppeltrennsiegelung - Kunststoff-Füllplatten
-  Kammer und Gehäuse aus Edelstahl 
- Tiefgezogene Wanne - Trans parenter gewölbter 
Deckel zum Überwachen des Verpackungsvorgangs 
- Hochleistungs vakuum pumpe (Busch 99,9%) 
- Elektronisch gesteuerte Trennsiegelung mit 
Abkühlung - Steuerung ZS 11

Zusatzausstattung
Schutzgaseinrichtung - Spannung nach Wunsch 
- Schräg ein lagen zum Verpacken von flüssigem 
Verpackungsgut - Fahrbares Untergestell in den 
Höhen 600 mm und 800 mm

Standard equipment
Pneumatic sealing - Quick-stop button - Double 
cut-off sealing - Plastic filler plates - Stainless 
steel chamber and housing - Deep tank 
-Transparent high lid for monitoring packaging unit 
- High-performance vacuum-pump (Busch 99,9%) 
- Electronically controlled cut-off sealing with cool-
ing facility - Control system ZS 11

Additional equipment
Inert gas flushing facility - Optional voltage 
- Slanted insert available for packaging liquids 
- Mobile subframe: High 600 mm or 800 mm

Equipement standard
Soudure pneumatique - Bouton d’arrêt d’urgence
- Double soudure de séparation - Plaques de rem-
plissage en matière synthétique - Chambre et bâti 
en acier inoxydable - Cuvette emboutie - Couvercle 
bombé transparent permettant de contrôler le 
processus d’emballage - Pompe à vide de haute 
performance (Busch 99,9 %) - Soudure de sépara-
tion à commande électronique avec refroidissement 
- Commande ZS 11

Equipement supplémentaire
Système à gaz de protection - Tension selon les 
données locales - Plaques inclinées disponibles 
pour emballage de liquides - Châssis mobile de 
600 mm et 800 mm de hauteur

The solution for vacuum packaging
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Ohne Gas  - Without gas - Sans gaz

Mit Gas  - With gas - Avec gaz

ZS 11
Steuerung aller Funktionen:

·  Mikroprozessorgesteuert (Zeitablaufsteuerung)
·  Vakuumzeit
·  Vakuumhöhe
·  Siegel- und Abkühlzeit
·  Begasung optional
·  Benutzerfreundliche Bedienung
·  LED-Anzeige
· Warm-up 
·  Vakuum-Schnell-Stop
·  Spritzwassergeschütztes Frontpaneel
·  Bedienung über pflegeleichte Folientastatur

Control system for all functions:

·  Microprocessor-controlled (time-lapse control)
·  Vacuum time
·  Vacum level
·  Sealing- and cooling time
·  Gassing optional
· User friendly operation
·  LED-display
·  Warm-up
·  Quick vacuum stop function
·  Splashproof front panel
·  Operation by means of easy-to-clean sealed keypad

Commande de toutes les fonctions:

·  Commande à microprocesseur (contrôle de minutage)
·  Temps de mise sous vide
·  Hauteur du vide
·  Temps de soudage et de refroidissement
·  Gazage en option
·  Simplicité d’emploi
·  Affichage DEL
·  Préchauffement
·  Arrêt d’urgence du vide
·  Panneau frontal protégé contre les projections d’eau
·  Commande s’effectuant via un clavier à effleurement 
 facile d’entretien

Funktionen - Features - Ensemble de fonctions

ZUVERLÄSSIG · RELIABLE · FIABLE



VAMA Maschinenbau GmbH
Am Riedbach 1
D-87499 Wildpoldsried 
T +49-(0)8304-92919-0
F +49-(0)8304-92919-19
info@vama.de
www.vama.de

Certified According to ISO 9001: 2000

Händler/dealer:
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